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пізнавати світ і думати. Їм необхідно вміти розмірко-
вувати, аналізувати, визначати свою роль у соціумі, 
прагнути змінити його на краще. Адже від твого вчин-
ку чи діяльності комусь стає добре чи зле. Ось вам сві-
жий приклад з наших вишівських буднів. Двоє хоро-
ших випускників-курсантів вчинили негідний офіцера 
вчинок. І це трапилося вже після іспитів, після випус-
кного балу, перед призначенням на службу в право-
охоронні органи. Вони сподівалися: все якось минеть-
ся, є ж, мовляв, милосердя, адже покарання може 
зламати їхні долі, а вони такі молоді та недосвідчені. 
А як можуть майбутні офіцери міліції набути життєво-
го досвіду? Тільки одним шляхом – осмислити скоє-
не і належно його оцінити. Я переконаний, що треба 
за всі свої дії відповідати вже з юного віку. До того ж, 
я знаю з міліцейської практики, що ті недобрі вчин-
ки, які нібито випадково робить людина, не випад-
кові, це попередження, застереження, бо, очевидно, 
десь в глибинах своєї недосконалої душі ця особа має 
схильність діяти негідно. Щоб вона цього назавжди 
позбулася, повинна понести покарання, і це буде для 
неї добрим уроком. Курсантів-винуватців позбавили 
звання лейтенанта. А вони п’ять років про нього мрія-
ли. Для всіх у виші це був шок. Але я мав з ними роз-
мову і дав їм надію, що за зразкової і сумлінної служ-
би вони до кінця року мають можливість повернути 
собі офіцерські звання. Я в них повірив і випускники 
належно сприйняли свій «вердикт». Вважаю, що мо-
ральні цінності, які ми намагаємося не тільки пропагу-
вати, а й закласти під час навчання у нашому вузі, є го-
ловними в народженні якісно мислячої нової міліції. 

Для цього багато уваги ми приділяємо розвиткові са-
мої особистості курсантів: організовуємо багато пізна-
вальних заходів – історичні та краєзнавчі екскурсії захід-
ним регіоном України, туристичні мандрівки в Карпати, 
влаштовуємо колективні перегляди тематичних філь-
мів та їх обговорення, вивчаємо історію своєї держа-

ви, краю і міста не лише в аудиторії, а й в інтерактивний 
спосіб. У стінах вишу діє музей історії Львівського дер-
жавного університету внутрішніх справ і наші вихованці 
добре обізнані з тим, якою репресивною машиною для 
мільйонів людей була радянська міліція. Спеціально для 
курсантів постійно запрошуємо для спілкування цікавих 
людей – публіцистів, істориків, письменників, мисте-
цтвознавців, ветеранів війни, колишніх офіцерів міліції, 
репресованих.

 На мою думку, зволікати з реформуванням міліції не 
варто. Зміни треба робити вже зараз, не чекати, навіть 
якщо десь помилився, то не панікувати, а розглядати це 
як досвід. Головне сьогодні в роботі всієї правоохорон-
ної системи – не сидіти у старому футлярі, а позбути-
ся його, переосмислити те, що відбулось, і рухатись до 
змін. Спочатку зробити щось на 40 відсотків, згодом – 
решту – на 60 і так вийти на позитивний результат.

Вручення дипломів молодим правоохоронцям

Це особливий батальйон. Він 
укомплектований виключно доб-
ровольцями –  людьми цивіль-
них професій, зокрема інжене-
рами, економістами, юристами, 
підприємцями, робітниками найріз-
номанітнішого фаху: будівельника-
ми, водіями, електриками. Під ке-
рівництвом полковника  Валерія Се-
реди батальйон пройшов фаховий  

вишкіл на базі навчально-трену-
вального цент ру «Верещиця» Львів-
ського державного університету 
внутрішніх справ. Оскільки часу для 
стандартної підготовки було не так 
багато, науково-педагогічні пра-
цівники ЛьвДУВС розробили спеці-
альний план-програму навчальних 
зборів первинної спеціально-про-
фесійної та бойової підготовки мі-

ліціонерів (бійців) підрозділів спе-
ціального призначення з охоро-
ни громадського порядку. Згідно 
з наказом Міністерства внутрішніх 
справ України батальйон «Львів» 
укомплектований усім необхідним 
озброєнням і засобами особистої 
безпеки.

Сьогодні батальйон «Львів» у 
складі 150 бійців  несе службу  в зо-
ні АТО на визволених від  терорис-
тів територіях. Його функція – за-
хист та охорона життя, прав і свобод 
громадян, суспільства і держави від 
злочинних посягань, охорона гро-
мадського порядку тощо. Адже тут 
небезпека чатує на кожному кро-
ці: терористи під виглядом місцево-
го населення переховуються в різних 
місцях, заміновані окремі ділянки, 
будинки, вулиці – все це бійці вияв-
ляють і знешкоджують.

– Триває інтенсивна професійна 
зачистка визволених територій си-
лами львівського батальйону пат-
рульної служби міліції особливого 
призначення, – запевнив полковник 
Валерій Середа, який несе службу з 
бійцями  у зоні АТО.

Лариса МАРЧУК.

Бійці батальйону «Львів» у зоні АТО 

Фото надано прес-службою ГУМВС України  
у Львівській області.
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